
Волонтери за покликом серця – студенти Політеху завжди готові прийти на допомогу тим, кому вона потрібна

Згідно зі статистичними даними ООН, в усьому світі налічується близько 140 мільйонів
волонтерів.

Волонтери безоплатно працюють будь-де, де потрібна їхня допомога: у дитячих
будинках, притулках, школах-інтернатах і будинках для людей похилого віку,
допомагають захисникам, які боронять державні кордони, рятують тварин тощо.

У перекладі з англійської слово "волонтер" означає безкорисливий добровільний
помічник.
Свято, яке об’єднує волонтерів, в Україні відзначається 5 грудня. Неабияке значення має
цей день і для політехівської родини. Адже в навчальному закладі завжди допомагають,
піклуються і подають руку допомоги усім, кому це необхідно.

Так, студенти-волонтери гуртожитку під керівництвом вихователя Галини Халімонової
вже кілька років підтримують зв`язок з територіальним центром соціального
обслуговування. Розпочинається квітень-травень і на прохання людей похилого віку,
інвалідів ідуть студенти на допомогу: копають грядки, пересаджують дерева, вигрібають
сухий лист в садах. Роботу виконують у свій вільний час, після закінчення занять, і їм це
подобається, бо кожен з них відчуває, що подарував часточку добра іншій людині.
Хочеться відзначити у виконанні цих видів робіт студентів: Олега Поволоцького, Олексія
Рижого, Іллю Ахтирка, Миколу Ціко, Нікіту Дворніченка, Максима Тарана.

Важливою є також робота членів клубу «Соціальне волонтерство», який очолює Ольга
Гребеник. Тут не тільки навчають бути небайдужими та мотивують до добрих вчинків, а
й проводять благодійні акції, беруть участь у доброчинних проектах, надають допомогу.
Зокрема, для студентів-волонтерів уже традиційними стали такі заходи:
 благодійні акції для дітей з обмеженими можливостями «Пасхальне диво»;
 екологічний проект «Зелена хвиля» (прибирання та благоустрій територій відпочинку
Конотопа та Конотопського району);
 благодійний фестиваль для дітей з обмеженими можливостями «Сяйво надій»;
 допомога ветеранам та людям похилого віку у благоустрої присадибних ділянок;
 проведення інформаційних профілактичних акцій до Дня Миру, Дня толерантності з
Віл-позитивними людьми, у рамках всеукраїнської акції «16 днів проти насилля», до Дня
здоров’я;
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 благодійні заходи до Дня захисту дітей;
 благодійні марафони до Дня міста;
 проведення навчально-розвиваючих заходів для молоді, яка бажає займатись
волонтерською діяльністю (зустріч з психологом, з іншими волонтерами, з
представниками соціальних служб міста);
 проведення театралізованих вистав до Дня Святого Миколая для дітей сімей, що є
переселенцями з зони ООС, а також для вихованців Благодійного фонду «Відень»;
 привітання з Новорічними святами дітей-пацієнтів денного відділення лікарень міста
(театралізований формат).
Не так давно студенти налагодили співпрацю з учнями Конотопської спеціалізованої
школи - інтернату для дітей з вадами зору.

Є в технікумі й волонтерський осередок, який допомагає воїнам на передовій. Створила і
очолює його викладач технікуму, керівник музею історії навчального закладу, лідер
громадської ініціативи «Я – волонтер!» Тетяна Радько. Завдяки роботі цього осередку
містяни, педагоги та студенти долучаються до щорічної акції «Тепло сердець – солдатам
України», плетуть маскувальні сітки, збирають та передають на передову необхідні речі:
одяг, продуктові набори, предмети гігієни, обереги та прапори. Варто відзначити групи
студентів, які активно долучаються до роботи в цьому напрямку: 5, 621, 721,421.

Допомагають студенти і в пошуковій роботі. Цей напрямок у технікумі представляє
викладач, голова ГО «Останній рубіж» Олександр Євтушенко. Разом вони досліджують
необліковані поховання загиблих у Другій Світовій війні, щорічно долучаються до
впорядкування братських могил, проводять екскурсії для школярів району на території
найзапекліших боїв тих часів тощо. Особливо активними в цьому напрямку є студенти 131
групи: Олег Тютюнник, Михайло Сагайдачний, Дмитро Батюк, Павло Козін, Богдан
Петренко, Марина Шобей, Вікторія Саніна; 221 групи: Ігор Дорошенко, Катерина
Корнієнко, Ярослав Смоголь, Валерія Шешеня; 721 групи: Дмитро Домащенко, Микола
Камчатний, Мілена Сайфулліна.

З нагоди Міжнародного дня волонтера вітаємо всіх, хто має велике серце і ділиться з
оточуючими теплом своєї душі. Завдяки роботі волонтерів – маленькій чи масштабній –
наша держава стає сильнішою. А ми самі – гуманними та добросердними. Адже
волонтерська робота - це не лише допомога іншим, це ще й виховання в собі найкращих
людських якостей свідомого громадянина своєї держави.
Як долучитися до відзначення Міжнародного дня волонтера? Студенти-волонтери
Політехнічного технікуму радять відірватися від своїх повсякденних справ, а також
гаджетів і побачити тих, кому потрібна турбота. І не важливо, що саме ви зробите –
благодійний внесок у якусь добру справу чи просто допоможете бабусі донести важку
валізу з магазину додому, - ви подаруєте часточку свого доброго великого серця тому,
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хто на це так чекає.
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